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22 responses

Accepting responsesSUMMARY INDIVIDUAL

L'argomento proposto quest'anno dal progetto C.C.R. è stato interessante?
22 responses

Consiglieresti di partecipare al progetto ai tuoi compagni di classe o ad altri
studenti della scuola?
22 responses

L'organizzazione del progetto (scansione oraria, disponibilità degli spazi,
comunicazioni...) è risultata e�cace?
22 responses

Nel gruppo di lavoro si è creato un clima di partecipazione positiva?
22 responses

Molto d'accordo
Abbastanza d'accordo
Poco d'accordo
Per niente d'accordo

36.4%

63.6%

Molto d'accordo
Abbastanza d'accordo
Poco d'accordo
Per niente d'accordo

45.5%

50%

Molto d'accordo
Abbastanza d'accordo
Poco d'accordo
Per niente d'accordo

59.1%

31.8%

Molto d'accordo
Abbastanza d'accordo
Poco d'accordo
Per niente d'accordo

59.1%

31.8%
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Il tempo dedicato al progetto ti è sembrato adeguato?
22 responses

L'attività è stata utile per approfondire le tue conoscenze personali sull'utilizzo
sicuro della rete e dei social e per imparare qualcosa di nuovo riguardo al
fenomeno del cyberbullismo?
22 responses

Molto d'accordo
Abbastanza d'accordo
Poco d'accordo
Per niente d'accordo

13.6%
50%

31.8%

Molto d'accordo
Abbastanza d'accordo
Poco d'accordo
Per niente d'accordo

31.8%

63.6%


